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Гострі та актуальні питання було розглянуто на черговому засіданні Національної
тристоронньої соціально-економічної ради, що відбулося у Кабінету міністрів України.

  

Вів засідання Голова НТСЕР, міністр соціальної політики України Павло Розенко.
Профспілкову делегацію очолював Голова СПО об’єднань профспілок, Голова ФПУ
Григорій  Осовий, делегацію роботодавців – заступник Голови Ради ФРУ Олексій
Мірошниченко.

  

Сторони соціального діалогу обговорили  питання:  реформування системи охорони
здоров'я,  про тарифи на житлово-комунальні послуги, ціни на газ, електроенергію та
заходи щодо мінімізації їх впливу на населення та бізнес.

      

  

Заслухавши та обговоривши доповіді представників сторін соціального діалогу, виступи
учасників засідання, НТСЕР вирішила:

  

- Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров’я, спільно із
Міністерством охорони здоров’я та сторонами соціального діалогу концептуально
узгодити підходи до реформування системи охорони здоров’я, на основі яких
доопрацювати та сприяти прийняттю Верховною Радою України проектів законів про
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внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства
з питань охорони здоров’я.

  

Профспілкова сторона внесла пропозиції; 

  

-  При підготовці проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про
Державний бюджет України на 2016 рік» передбачити:

  

– фінансування з державного бюджету місцевим бюджетам субвенції на компенсацію за
пільговий проїзд окремих категорій громадян;

  

– кошти на погашення заборгованості Державного бюджету України на 2015 рік
підприємствам житлово-комунального господарства по житловим субсидіям та пільгам,
які призначені населенню;

  

– підвищення розмірів мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму та мінімальної
пенсії.

  

Національна тристороння соціально-економічна рада вирішила дати конкретні
рекомендації Кабінету міністрів, а також звернутися до Президента України,
Прем’єр-міністра України та Голови Верховної Ради України щодо спрямування коштів
держбюджету та інших джерел, не заборонених законодавством, на модернізацію
житлово-комунальної та електроенергетичної галузей, іншими актуальними пропозиціями
щодо вирішення проблем тарифів і цін. 

  

Під час засідання було також обговорено інші важливі питання, серед яких: про стан
реалізації положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів
України щодо реформування загальнообов’язкового державного соціального
страхування та легалізацію фонду оплати праці», зокрема в контексті створення Фонду
соціального страхування України; про пріоритети діяльності Національної ради в 2016
році та проект Плану заходів на 2016 рік щодо їх реалізації; про внесення змін до
Регламенту Національної ради (щодо порядку розгляду питань Комітетами Національної
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ради).

  

                                                         За матеріалами ФПУ
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